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Faculté d’Informatique et mathématiques appliquées

Temps imparti / Fwdwbwilyn: 4 heures / 4 dud

UUwwpnwy nepwpwls jnLp GUpwwnwp wunpwup 1.5dhuwnp k)

l. Lniét); hwywuwpnidp.

1. sinx+cosx=0:

1)%+7zk,keZ 2) —%+7zk,kez 3) %+27rk,kez 4) —%+27zk,keZ

2. coszx:l:
2
NeZionkkez 2) +F ok kez 3 Z+7K kez 4 Tigkkez
4 4 4 2 4
3. (tgx—1)cosx =2(tgx—1):
1)@ 2) —%sz, kez 3) %wk, kez  4) %+27rk, keZ

4. Qunlby sin2x =1 hwywuwnpiwl wpdwwntph pwlwyp [-27;27] dhowlwjpnty:
1)1 2)2 3)3 4) 4



1. Lnuét; whhwywuwpnidp.

5. (5-2x)(x*+9)<0:

1) (—oo; —3)u(3; +oo) 2) (—oo; 3] 3) [2,5; +oo)

6. [5x-16/<9:

)45 2) (5] 3) [5; +0)
7. ¥x+3<-3:

1) [-0,6; +x) 2) @ 3) (—o0; —6)
8. (%ng%:

1) [8; +0) 2) (~o0; 11]

. <{wjwuwpwupnith  GewOwa wGynb0Obphg
wpuwgsywé 2powlwaqdh wrwyhnp” 10:

3) (—oo; 8)

4) (—o0; 2,5]

4) (-o0; +)

4) (—o0; —6]

4) (—oo; 8]

dyp 120° E, GpwG

9. Qulb| hhdphl wepbetp wpunwpht waynttutph Yhunpnbtpny Yuqigwd unip

wOywl wunh&wbwihb swihp:
1) 30° 2) 75° 3) 1500

10. Qunlb| Grwlywh upnibph GpywnnipnLbp:

4) 180°



1) 1043 2) 20 3) 2043 4) 10
11.QunlG|] GrwlOyywb dwytnpbup:

1) 50 2) 25 3) 504/3 4) 253

12. <hiph tholwytinhg upnilphb hobigpwd ninnwhwjwgp h°0s hwpwpbpnipjwdp &
pwdwbnid upnibpp’™ hwywdé hhdph ququphg:

1) 3:1 2)1:3 3) 1:4 4)2 1

IV.  Quubh pwpépnipintbp 8 nd E, wrwyhnp * 5 na:
13.. Qunlb| qqwbh wrwOgpwihlt hwwnnyph dwybptup:

1) 40n4? 2) 60n? 3) 36 nui? 4) 80 nu?
14.Qun06] qwbh dwywp:

1) 407 n&® 2) 3207 N 3) 2007 N 4) @nus

156.QunlG] qubh Yynnibwiht dwytplnypht hwjwuwpwditd pwewyniunt Ynnih
Gpywnnigntbp:

1) 47500 2) 457 nd 3) 807 nu 4) 207 no

16. Qunlb|] quwbh wrwbgphlb qniquhte L Gpwbhg 3 nd hGrwynpnipjwb Ypw
gunOynn hwuwnnyph wwpwaghop:

1) 64 nu 2) 24 ng 3) 32 no 4) 16 nd



V. A L B Jwjptph dhol, npnOg hGewynpnipnip 76 yd £, A-hg 36 La
htrwynpnipjwl Ypw qunbynid | C Yuywpwbp: <Géwbaynpnb A-hg nbwh C
gtyotg 8 Yui/d wpwgnigwip: 30 p wlg B -hg ntwh C dkyokg
anwnnghylwywnp:

17. Pwlh® Yu/d wpwagnipjwip wtwp b wpdyh dnuinnghywywnp, npwbugh 5 dwy
wbag  hwulh C Ywywpuw(:

19 2) 10 3) 12 4) 8

18. Rwlph® Yu/d wpwgnipjwip wtwp t 2wnpdgh dnunnghywywpp, npwtugh C
uwywpwO  hwubh hEéwOynpnh hGunn dhwdwdwOwy:

1) 6 2)10 3)8 4)12

19.2w0h” Yu/d wpwgnipjwip wbunp £ 2wnpdyh dnunnghywywpp, npwtugh C
wjwpwb  hwubh htéwbynpnhg 1 @ 30 p 2niwn:

1) 16 2) 15 3) 10 4) 12

20.h°0s wpwagnipjwip wtwp t 2wnpdyh dnuinnghywywpp, npwtugh C Yujwpw
hwubh wybLh 2ntun, pwb haéwbynpnp:

1) 10 yo/d-hg wybh  2)10 yi/d-hg ywluwu
3) 11 yu/d 4) 10 yu/d

VI. Uwuwnwnb] wrwownpwbpltpp.

21.Qun0b] a, +a, +5a; —7a, wpunwhwjunnijwb wndbpp, bpb (a,)-p pYwpwiwyw
wnnapGuhw :

1) -2 2) 1 3)0 4) 5



22. 3 L 31 pYbph dhol. gpywé £ snpu phy wjlwtu, np unnwgywé
hwonpnwywbnipjnttp pywpwlwywb wypngpbuhw £: QGG win wpngptuhwyh
gniiwnp:

1) 68 2) 110 3) 102 4) 136
23.Uqwoélbphg n°nh k Gpypwiswhwywb wypngpbuhw:

1) 2; 6; 12 2) N7; 747; 49 3) 2;—4; 8 4)-0,3; -0,9; 2,7

24. Qunlb % wpunwhwjnnLpjwl wndtpp, tptk (b, )-p 6 hwjnwnuwnny
+ 2

Gnypwswithwyul wpngnGuhw t:
1)7 2)6 3)5 4)3
VII.  Nuynt L wpéwpeh Gpynt hwdwdnyywépbtiphg tkynid wyn dtwnwnbspp
wwpniowyynid GG 1 : 4 hwpwpebpnugjwdp, Ynwunud' 2 : 3 hwpwpbpniejwadp:
25.Pwlh” Yg nuyh £ wwpnibwynid Gpypnpn hwdwantywéph 10 Yg-p:
1) 8 2)2 3)4 4)6
26. PwOh” nnynu wpswpe b ywpnibwynid weweohl hwdwdéniwdpp:
1) 20 2) 80 3) 40 4) 60
27. PwOh® tninynuwlng nuynt hwdwéniwép Yunwgyh, et wrwehl
hwdwdni wéph 10 Yg-hb &ni G 10 Yg nuyh:
1) 60 2) 40 3) 30 4) 20
28. h°0s hwpwpbpnipjwip £ wbunp Yybpgltbp wrweoht L Gpypnnpn
hwdwdni wdéplbphg, npwbugh unnwgywdé hwdwadni wdépnid nuyht L
wnoéwpp wwpnibwyyth 7:13 hwpwptpnipjwip:

1)1:3 2)3: 1 3)2:3 4)3:2



VI, Spywé bG 48; 60 L 72 putinp:

29.Qunlb| 48-h pwgiwwwwnhybtphg watlwhnpp Grwbhy phyp:

1) 96 2) 100 3) 144

30. Qunlb| 72-h wwnqg pwdwlwpwnbbph pwbwyp:

1)1 2)2 3)3
31. 60-p 48-hg pwlh” tinynuny k uk6:

1) 20 2) 25 3) 10
32. 48-p 60-hg pwbh® wrinynuny t thnpp:

1) 20 2) 25 3) 10

X, spqué b F =XV en Glgnwit:
33.Quwl6; $nibyghwh npn2dwlb innhpnuyep:

1) [0; +00) 2) (O; +oo) 3) (—o0; 0)

34.Qunlbb] dnibyghwih Ypnhinhywywb Yswnkpp:

1) L 2) —% 3)0L ~

35.N°n0 £ $nibyghwih Gjwgiwb dhowlwypp:

o) al3e]  afe

4) 192

4) 40

4) (—oo; 0]

(39

36.AQul6] $nibyghwih dEéwagnylb wpdtpp {—4; —a hwwnywdniy:

3) -2

4)

N



X. Ah"2wn GG, G ufuwy hbunlyw) wannuibtpp.

37.2npu hwonpnwywb pwywb pytph gnidwpp 4-h pwqiwwwunhy t:

38. 9% —5" phup ybpowlnid £ 6 pYwbwlny:

39. 415-p wnbih £ 06pYwjwglt shgjwbg hweonpnnn hhbg pawywb pytph gnidwpp
inbtupny:

40. ab+ba gnigwnp (a+b)-h pwgiwwwunhy t:

41.Ywpbih £ pounnt] wywhup pwywb n phy, nph nwentd shpui Yihth n® +n=3%
hwywuwnpnepyntOp:

42.65n6p hwonpnwywl pwbrwabtpny gpwé gwlywgwé bLrwbhy  phy
pwdwOyniy k

3-h:

£ Umljupnuly (Intpupwibisinip Eipumunwownpuiip 1.5 vhugn

X1, Ywunwpb], wewownpwbpbtnp.

43.Qunlb| @ wpunwhwjuinnipwb wndtpp:

3

44. 2ypyoynn pywbrwabtpny pwoh® GrwGhy yeawn phy Ywpbih £ Yugik, 1, 2,
3, 4,5 pjwbwbbEpny:

X1 Lwpyb] wpunwhwywnnipjwb wndtpp.

45.%-0, bpb a’—6ab+9b’ =0, b0:

2sin2a +sinda
2sin 2a —sin4a

47. 2*"°%% _Jog,(log, 8):

48. 8f(-1)+9g(2),tpt f-p L g-U (—o0; +00)-nLd npn2Ywé hwiwwwinwufuwbwpwn
2f(-1)+3g(2)=—4_
3f(1)+g(-2)=7

, GRb ctga =3:

qnyg b ytoun Inibyghwltp 6o, pln npnud’ {



X1, Uswbgjwy

49.y=2x-4 ninpnp 2npwihnud b f(x)=x*-2x $nibyghwih gpwdhyp: Al
2n2wthiwl YyGuinh wpughup:

50. Qunlb| f(x)=x—-e*+2 $nLlyghwih dbdwagnL)t wndtpp:

51. Qunlbp  f(x)=-3x*+6x+4  dnilyghwh OGSwgnyt  wpdtpp  [-1; 0]
dhowiywypnta:

3

52. GGk a -h wdkGwihnpp wpdtpp, nph nbwpntd f(x):—%—sz—ax+7

$nibyghwl Gdwagnn £ wdpnng pdwhb ninnh ypw:
XIV. Spywé &G A(L0), B(4;4), C(-3;3) Yawnbpp:

53.Qwn06] AB  Jtyuwnph tpywpnipntlp:

54. QunlG; OX wrwlgph Yypw AB hwuindwdh wypnEyghwih Gpywnpnepynibp:
55. Qunlb; AC L YnnpnhGwunwihG j JGyunnpltph ujwywn wpunwnpywp:
56. Qunlb; AC L AB ytlywnnpGbph Yuqiws waljwh wunhAwlwihb swip:

XV. Spwé t +/100-x* = x—a hwdwuwpniip (a-0 wwpwdkup t):

57.2wOh” wipnng phy t ywpnibwynid hwywuwndwb BUR-p:

58. a-h pwOh” pOwywb wpdbph nGwpentd hwywuwpnidb ntoh wpdwwn:

59. a-h pwGh” wipnn9 wndtph nbwpntd hwywuwnpnidb nibh wpdwuwn:

60. a-h pwOh” wdpnno wndtph nGwpntd hwywuwpniil nibh Gpynt wpdwwn:

XVI. Bpynt 6npwytph hwiwwntn gnpétiint nbwpnid opwywquip (gynd £ nip
dwdind: Ukl dwdnud wewohlh énpwyhg hnunid £ 25%-ny wiybih onip, pwl
Gplnpnpnhg:

61. Uty dwdinud tpypnpn dSnpwlwyhg pwlh® %-ny L wywywu onip hnuntd, pw
wrwohlhg:

62. Uhwjb Gpypnpn npwiyp pwOh® dwinud Ywpnn £ gyt opwywquilp:

63. Urwohl 6npwyp pwbh® dwinwd ywpnn £ gyt winwhuh hhGg opwiyjwiquib:



64. PwOh® dwuinud Ywpnn t gyt opwdwquwlnp, Gl 4 dwd gnpdh dhwjb wrwehl
onpwyp, huy dowgwé dwup (gyh dhw)b Gpypnpn Snpwyny:

XVII. AunubyntowbGhunp waynibwghép YnnilGwhG Ghunh hwppenigjw htwn
Yuwaqunid £ 45°, huy hhdph hwpenipjwl htwn® 30° walynd:
Ninnubynibwbhunh pwpdpnepnlp 3V2

65. Q06| ninnuaynitbwbhunph woynibwagsh L ynndbwihb ynnh Ywgqiwd wbyjwh
wuinhdwOwihb swdp:

66.Qul6] ninnuoyntbwbhunph dwywip:

67.Qwun06] ninnubynitbwbhuwnp pninp wayntbwgétph Gpywpnegntbbtph
pwrwynt-

uhbtph gnudwnp:

68. Qw06 w)b nipwbhunph wywip, nph ququReltnb GO ninnuaynitbwbhuwnp
Ghuwintph

wayntbwagsétph hwuindwb YEuinbnpp:

XV Spwé b f(x)=(a’+a)x—a $niblyghwl (a-0 wwpwatwnn b):

6

[{e]

.a=1 nbwpntd dnbyghwih wpdtplbph pwqginipynilp (—oo; +oo) dhowyuwypl E:
70. a=0 nbwpntd f(x)=1 hwjwuwnntil wpdwwn snibh:
71. a-h Ywiwjwywb wpdtph nbwpentd f (x) =0 hwywuwpnit nibh wpdwun:

72. Gpp a<0, www $nibyghwb Gwagnn t:
73. Gpp a:% , www f-h gpwdhyp wpughulbbph wrwbgph htGwn Yuagdnid L
45° waynib:

74. Gnp azé, www  dInbyghwih gpwdrphyny L ynnpnhbwuwnwhlb wrewbgpbtinny

uwhdwlwhwyywd ywuwnytph dwytpbup hwywuwnp k %:



XIX. Spwé t [x—a|(x—a+3)<0 wohwywuwpniip (-0 wwpwatnp t):

75. a=-1 nbwpnid wohwyjwuwnpdwb |neéniilbbph pwqingntlp (—oo; —4]
dhowlwypl t:

76. a-h gwlOywgwé wndtph nGwpnid wihwywuwndwb (nuénudbtpp
pwqunipnLlp [a-3; a] showlwypl t:

77. a<0 nbwpnid wohwywuwnpnidp sntbh npwywb neenid:

78. a=20 wndtiph nGwpnid wihwywuwpnipjwlp pwywpwpnn pbwywb pytph
pwlwyp 18 t:

79. a=13 wndtiph nGwpntd wihwywuwnnigjwip pwywpwnnn wwnpq pytinph
pwlwyp 4-0 t:

80. UGhwywuwnpniip [0; 10] dhowyuwypnid wrwybjwagntup Ywnpnn £ niGGOw) nup
pOwywh nuéney:

10
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FORMULAIRE DE REPONSES / NUSUURU.LLELP 264 ULNRN B

Information importante/Qwplunp mbnkynipniu

v Seulement le formulaire de réponses va étre corrigé. Les réponses marquées sur le test ne vont pas étre
corrigées/ Uuniniqytynt £ dhuyt yuwwnwujuwbikph dwpninen : @kuwnh Jpu tpdus
yuwnwupimbibpp unnigdwb Eupulw sk :

v Le formulaire de réponses est composé de deux pages /NMwwnwujuwtittph Abtwpnigen punjugus

tpym kohg :
U Vwljwpnuwly
Chwpmh wymnuufuuh
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
g
1
3
3
L
< 2
-
3
5
3 3
5
3
€ ]
17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 21 28 29 30 31 32 33 34 35
g
1
3
3
£
< 2
]
3
<
3 3
5
3
€ 4

11



Uunyp

37 39 a0 41 42
Bihgun £
Upuna E
Qghunbd
£ Uwlwpnuly
Ymp& upmnmufumi
43 45 49 53
a4 46 50 54
47 51 55
48 52 56
57 61 65
58 62 (]
59 63 67
60 64 68
UVumyp
69 n 72 IE] 74 76 7
i £ fihpin b
| Yo £ | Yo £
Aghunlid Jghubid |




